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. 1
(10 نمره)

. 2
(10 نمره)

. 3
(10 نمره)
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. 4
(10 نمره)
مساحت زمینی مستطلشکل به طول 200 متر و عرض 89 متر چقدر ی شود؟

. 5
(10 نمره)
کدام گزینه از شباهتهای ذوزنقه و متوازیالاضلاع نیست؟

. 6
(10 نمره)
یک مربع نوعی لوزی است که ......... .

. 7
(10 نمره)
یک مستطل نوعی متوازیالاضلاع است که ....... .

. 8
(10 نمره)
یک مربع نوعی مستطل است که ......... .

. 9



3

(10 نمره)
اندازه زاویه خواسه شده در شکل مقابل کدام است ؟

. 10
(10 نمره)
به متوازی الاضلاعی که اضلاعش برابر باشد ............... ی گویم .


